

新华桥西南侧

“受伤”的线杆被移除

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前，市民王先生等多位市民向本报帮办记者反映，市区新华桥与彩虹桥中间西侧堤顶路旁，有一根水泥线杆损坏倾斜。

“线杆根部水泥层脱落，露出了钢筋，杆体歪倒倾斜。线杆正好在路口位置，平日里人来人往的，万一倾倒，很可能会砸着行人和车辆。希望相关部门帮忙将线杆修好或移除。”王先生说。

【记者调查】接到市民反映后，记者在新华桥西南侧堤顶路旁，找到了“受伤”的线杆。

记者看到，线杆根部往上约半米的位置，水泥层已脱落，钢筋扭曲裸露在外，周围地面堆积着掉落的水泥块。

记者观察发现，这根线杆在白家口村一条胡同的东头，紧挨着旁边的小路。线杆向西倾斜，顶部有部分黑色的线缆，连接着平房居民区的房檐。

【有关部门】就此事，记者联系了市区多家通信公司。各家通信公司的



移除前



移除后

工作人员均表示，到现场确定线杆归属后进行处理。日前，通信公司的工作人员将线杆上的线缆重新进行梳理后，将损坏的线杆移除。

“倾斜的线杆被移除了，感谢各家通信公司的工作人员帮忙清理，同时感谢晚报关注民生。”王先生说。

扫码看 料更多

市区新华桥西南侧“受伤”的线杆被移除……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



热心人帮忙搬菜

市民郝欣：前天早上，我母亲去市区永济路早市买了很多菜。公交车进站后，她搬运瓜果蔬菜上车，公交司机和两位热心乘客见状，赶紧上前帮忙。公交司机和热心乘客的暖心之举，让我母亲很感动，借晚报对公交司机师傅和两位乘客表示感谢。

感谢医生护士

市民魏宏建：上周末，我不慎将腰扭伤，走路都费劲。经人介绍，我到沧州中西医结合医院康复院区针灸科诊治。针灸、电疗了3天后，我的症状就有所好转。经过一个疗程的治疗，我现在基本恢复正常。负责针灸的王医生和几位护士，对患者的态度特别好，我想借晚报向他们表示感谢。



我求助

马毛靴子如何清洗

市民李女士：我有一双马毛的长筒棉靴，最近天气比较冷想拿出来穿，却发现由于存放不当，马毛棉靴上的绒毛有几块油渍和霉斑。我想请教大家，如何清洗马毛靴子还不损害毛皮，请告知。电话：3155686。



寻Ta

寻找黑色皮手套

市民关先生：昨天下午，我开车从万泰丽景小区到天成明月洲小区。下车时，不慎将一只黑色皮毛一体的手套掉落，有捡到的市民请与我联系。电话：15690293058。（以上稿件由张婧整理）

大和庄新区门前、行署西街

两处路面坑洼不平，行人通行不便

相关部门：查看后进行修复

本报记者 霍晓华 摄影报道



【读者反映】近日，市民张先生向本报帮办记者反映，市区解放西路大和庄新区门前，路面坑洼不平；市区行署西街沧州市互联网信息办公室门口，路面破损。

“这两处路面坑洼，满是小碎石，给过往的行人带来不便。希望相关部门及时修复。”张先生说。

【现场调查】就读者反映的问题，记者先来到了大和庄新区门口，看到这段路面有几十块地砖松动，有的地方地砖缺失、有的地方地面塌陷。记者数了数共缺少十几块地砖，塌陷共有两处，一处在偏北方向，一处在东南方向，最深的地方约有5厘米。坑洼不平的地面上，还散落着小石子（左图）。

随后，记者又来到市区行署西街市互联网信息办公室门前路边，看到破损的路面，沥青层缺失露出了泥土，坑洼处呈圆形，半径长约1米，位于路中央，最深处约3厘米。

【部门行动】就此事，记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员记录下两处坑洼路面的具体位置后表示，在查看现场情况后对它们进行修复。

扫码看 料更多

市区大和庄新区门前、行署西街两处路面坑洼，行人通行不便……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



创文明城市 建美好家园——“四个全民”进行时

招 租

沧州市解放西路传媒大厦有一楼门市、部分写字间，现对外招租，地处西部高端商务街区，环境整洁，设施齐全，有充足停车位，适合商务办公及经营。

整体承租者优先，价格面议。

联系电话：3155609 15612772866

空调移机回收
维修、家电回收
电话：5127777

沧州晚报 广告部

地址：解放西路
传媒大厦17楼